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SOME RAIN PATTERNS OP. 62

per tre organi elettrici

Nota per l1l'esecuzione

I1 timbro dei tre strumenti dovra essere 1dentico,o0 almeno molto
simile.E' necessario che i tre organi siano dotati di unm control-
lo dinamico per poter ef{f ettuare il fade-in e 11 fade-out.Ogni
pattern va eseguito il numero di volte indicato nel box.Per esem-
pio:ﬂﬂﬂiﬂdica dodici esecuzioni.I singoli pattern sono delimita-
ti dalle doppie stanghette.Sopra il pentagramma del primo organo
elettrico sono segnati i1 numeri di battuta.Naturalmente la corri-
spondenza non & del tutto esatta,poiché i pattern che contengono
un fade-in o un fade-out o un accel.very slightly potranno essere
eseguiti un numero di volte variabile.Ad operazione completata(do-
po un fade o un gccel.)uno degli esecutori dara un attacco per in-
dicare i1 passaggio al pattern seguente,che verra eseguito il nu-
mero di volte indicato.Il pezzo finisce al momento che 1 controllil
dinamici hanno azzerato il volume degli strumenti,ma naturalmente,
dopo almeno 12 esecuzioni dell'ultimo pattern.

E' possibile realizzare questo pezzo con l'ausilio di un mixer e
di un tecnico (musicista) addetto a regolare le dinamiche dei tre

strumenti.La dislocazione degli strumenti potrebbe essere questa:

PUBBLTICDO

Fulvio CALDINI,28 gennaio 1998

N.B.- Battute 25-37 e casl seguenti: mentre 1l primo esecutore tiene
il tempo, il secondo accelera gradualmente fino ad essere sSpo-

stato avanti di un sedicesimo rispetto all'altro esecutore.Do-

po alcune ripetizioni,seguita ad accelerare fino a che risulta
spostato avanti di un ottavo.Poi si passa al pattern seguente.
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